Correction to the Statement entitled The Ofcom Metering and Billing Scheme published on 15 July 2008

On 15 July 2008, Ofcom published the statement *The Ofcom Metering and Billing Scheme* (the 'Statement'). In Annex 2 to the Statement, Ofcom provided notification of modifications to General Condition 11 and set out these modifications in a schedule (the 'Notification').

Ofcom has noticed one typographical error to the Notification and wishes to correct this as explained below.

The Notification is signed by a person authorised by Ofcom under paragraph 18 of the Schedule to the Office of Communications Act 2002. The date of the signature (15 July 2007) is incorrect and should be the same as that of the Statement and the Notification on the Ofcom Metering and Billing Direction, which is 15 July 2008.

The correct date is therefore 15 July 2008.

Ofcom, 23 July 2008